



Vždy s nádejou

Slová lekára: „Čakáte dieťa“ by mali tešiť každú ženu. Aj mne prinášali radosť, aj keď cez slzy obáv a nepokoja, keď som začula, že toto tehotenstvo môže skončiť potratom – na pravom vaječníku som mala cystu. Lekár mi nedodal ani dôvery, ani nádeje...

Už sme mali dvoch synov, ktorí prišli na svet bez akýchkoľvek problémov. Veľmi som chcela mať aj dcérku. Ale vari možno uvažovať o pohlaví dieťaťa, keď nevedno, či tehotenstvo bude prebiehať bez problémov? Desať dní som čakala na ďalšie vyšetrenie. Ako prečkať ten ťažký čas? Kde hľadať pomoc?

Slová Pátra Pia: „Modli sa, ži v nádeji a netráp sa. Trápenie sa je neúčinné. Boh je milosrdný a vyslyší tvoje modlitby“ som si pripomínala vždy, keď mi bolo ťažko. Tak to bolo aj vtedy. Každý deň som sa modlila ruženec, ruženec k Božiemu, pričom som držala obrázok s Pánom Ježišom pri rozvíjajúcom sa dieťati. Prosila som o príhovor svätého Jozefa, svätú Annu, svätého Maximiliána Kolbeho a iných. Po desiatich dňoch pri ďalšej kontrole, ale už u iného lekára, som pri ultrasonografickom vyšetrení uvidela bijúce srdiečko. Boh dal nádej

a tento druhý lekár mi ju dokázal odovzdať. Neprestávala som s modlitbou, pričom som prosila o bezproblémový vývin dieťaťa a o šťastný pôrod. Boh poznal moje túžby, nuž som ho prosila, aby boli v súlade s jeho vôľou.

Po ťažkom začiatku prebiehal ďalší čas čakania pokojne. Do nemocnice som išla niekoľko dní po určenom termíne. Zobrala som si so sebou silu, nádej a pokoj – zázračnú medailu, ruženec a obrázok Božieho milosrdenstva; vedela som, že nie som sama.

Po vyvolanom, neľahkom a dlhom pôrode prišla na svet naša zdravá a krásna dcérenka. Dostala meno Marta. Aj keď evanjeliová Marta nemala čas pre Ježiša, naša bola pri ňom od začiatku svojich dní. Kiež by mu zostala verná a blízka cez celý svoj život!

Cysta sa po pôrode vstrebala sama. Po dvoch predošlých pôrodoch mi liečili erózie (malé ranky na sliznici), ale po tomto poslednom je všetko v poriadku. Skrze Nepoškvrnenú a svätých ďakujem Bohu za milosti, ktoré som dostala.

Čitateľka z Lodžského vojvodstva ■



foto: archiv MSJ

Krakow-Lagiewniki – celosvetové centrum úcty k Božiemu milosrdenstvu

Každý rok prichádza do Lagiewnikov stále viac pútnikov, aby sa modlili a prijímali sviatosti. Okrem kaplnky kláštora Kongregácie sestier Matky milosrdenstva, v ktorej sa nachádza svetoznámy obraz Božieho milosrdenstva, k dispozícii je Dom modlitieb (s možnosťou ubytovania a stravovania). V ňom je možné usporadúvať duchovné cvičenia, konferencie a stretnutia. Súčasťou centra je aj informačná kancelária.

Skupiny pútnikov, ktoré majú záujem o stretnutie so sestrami, ktoré majú na starosti šírenie úcty k Božiemu milosrdenstvu, láskavo prosíme o kontaktovanie telefonicky (+48) 12 2637997 alebo mailom repcja@pastorallodge.com.pl
Bližšie informácie na <http://www.pastorallodge.com.pl>



foto: archiv MSJ